重质碳酸钙厂家|中山碳酸钙厂家|勃震化工

产品名称	重质碳酸钙厂家 中山碳酸钙厂家 勃震化工
公司名称	佛山市勃震化工有限公司
价格	470.00/吨
规格参数	吸水量:55 吸油量:35 目数:1250目
公司地址	广东省佛山市南海区狮山镇小塘新境村民委员会 " 榄岗 " 地段自编39号
联系电话	13702254955

产品详情

重质碳酸钙厂家|中山碳酸钙厂家|勃震化工

重质碳酸钙粉系列产品用途:

塑料行业:碳酸钙在塑料制品中能起到一种骨架作用,对塑料制品尺寸的稳定性有很大作用,还能提高制品的硬度,并提高制品的表面光泽和表面平整性。由于碳酸钙白度在90%以上,还取代昂贵的白色颜料。

橡胶行业:碳酸钙是橡胶工业中使用量最大大填充剂之一。碳酸钙大量填充在橡胶之中,可增加其制品的容积,并节约昂贵的天然橡胶,从而大大降低成本。碳酸钙填入橡胶中,能获得比纯橡胶硫化物更高的抗张强度、撕裂强度和耐磨性. 在电缆行业产品中,能起一定的绝缘作用。

水性涂料行业:碳酸钙在水性涂料行业的用途更为广泛,能使涂料不沉降,易分散,光泽好等特性,在水性涂料用量为20-60%。

碳酸钙成份分析表

(CACO3) COMPOSITION ANALYSIS

1.灼热减量Ignition Loss 43.50% 2.氧化钙 CaO 55.00%

3.三氧化二铁Fe2O3 0.02% 4.二氧化矽 SiO2 0.20%

5.氧化镁MgO 0.16% 6.三氧化二铝 Al2O3 0.20%

7.水份Moisture 0.16% 8.盐酸不溶物 Hci Insoludle Matter 0.20%